
Pregunta 1:

PUNTOS:

¿Cuánto tiempo de media al año pasa en un 

atasco un conductor en Madrid?

a) 159 horas

b) Más de 6 días completos

c) El equivalente a 20 jornadas laborales

d) Todas son correctas

Impacto ambiental
del transporte

1



Respuesta 1:

d) Todas son correctas

Fuente: Climática de La Marea

Impacto ambiental
del transporte



Pregunta 2:

PUNTOS:

¿Cuánto cuesta la contaminación atmosférica

en España por persona y año en gastos sanitarios?

a) Alrededor de 1000 euros

b) Un millón de euros

c) 10 euros

Impacto ambiental
del transporte

1



Respuesta 2:

Fuente: Climática de La Marea

a) Alrededor de 1000 euros

Impacto ambiental
del transporte



Pregunta 3:

PUNTOS:

¿Cuál es el porcentaje de las emisiones de 

a) 80%

b) 37% 

c) 10%

gases de efecto invernadero que representa el

transporte?

Impacto ambiental
del transporte

1



Respuesta 3:

Fuente: Climática de La Marea

b) 37% 

Impacto ambiental
del transporte



Pregunta 4:

PUNTOS:

En un recorrido de 100 km en coche se 

a) 0,13 kg

b) 100 veces menos

c) Las dos opciones son correctas

emiten aproximadamente 13 Kg de Co2 ¿Cuánto se 

emitiría haciendo el recorrido en un bus de la EMT?

Impacto ambiental
del transporte

1



Respuesta 4:

Fuente: EMT

c) Las dos opciones son correctas

Impacto ambiental
del transporte



Pregunta 6:

PUNTOS:

Enviar 65 mails equivale a las emisiones de

a) 1 km recorrido en coche

b) 1300 WhatsApps

c) Las dos opciones son correctas

Co2 de...

Impacto ambiental
de las tecnologías

1



Respuesta 6:

Fuente: El Diario Vasco

c) Las dos opciones son correctas

Impacto ambiental
de las tecnologías



Pregunta 7:

PUNTOS:

Ver media hora de serie en una plataforma 

a) 6 km recorridos en coche

b) Ir en coche desde el Metro de Casa de Campo

c) Las dos opciones son correctas

Code streaming equivale a las emisiones de 2 de...

hasta la Plaza de Callao.

Impacto ambiental
de las tecnologías

1



Respuesta 7:

Fuente: El Diario Vasco

c) Las dos opciones son correctas

Impacto ambiental
de las tecnologías



Pregunta 8:

PUNTOS:

Una hora de videollamada...

a) Emite 1 kg de 

b) El equivalente a ir en coche desde el IES San Isidro
hasta el Liceo Francés

c) Las dos opciones son correctas

Co2

Impacto ambiental
de las tecnologías

1



Respuesta 8:

Fuente: El Diario Vasco

c) Las dos opciones son correctas

Impacto ambiental
de las tecnologías



Pregunta 9:

PUNTOS:

Ordena de mayor a menor uso de energía limpia:

a) HBO > Netflix > Vimeo > YouTube

b) Netflix > YouTube > HBO > Vimeo 

c) YouTube > Vimeo > HBO > Netflix

Netflix, HBO, YouTube, Vimeo

Impacto ambiental
de las tecnologías

1



Respuesta 9:

Fuente: Greenpeace

c) YouTube > Vimeo > HBO > Netflix

Impacto ambiental
de las tecnologías



Pregunta 10:

PUNTOS:

En 2020, el consumo textil por habitante 

a) 400 m   de suelo

b) El equivalente a un rascacielos de 88 plantas

c) A y B son ciertas

medio de la UE requirió:
2

Impacto ambiental
de la moda

1



Respuesta 10:

Fuente: Parlamento Europeo

c) A y B son ciertas

Impacto ambiental
de la moda



Pregunta 11:

PUNTOS:

¿Cuántos litros de agua se necesitan 

a) 2700

b) La misma cantidad de agua que una persona

c) A y B son ciertas

para fabricar una camiseta de algodón?

bebe en 4 años aproximadamente (*2L por día)

Impacto ambiental
de la moda

1



Respuesta 11:

Fuente: Parlamento Europeo

c) A y B son ciertas

Impacto ambiental
de la moda



Pregunta 12:

PUNTOS:

Se calcula que en 2015 las emisiones de Gases 

a) Las de todos los vuelos internacionales

b) Las del tráfico marítimo combinado

c) La respuesta A y la B juntas

de Efecto Invernadero de la producción textil global 

superaron...

Impacto ambiental
de la moda

1



Respuesta 12:

Fuente: ONU. Programa de Medio Ambiente (PME)

c) La respuesta A y la B juntas

Impacto ambiental
de la moda



Pregunta 13:

PUNTOS:

Globalmente, los clientes pierden cada año 

a) El equivalente a los presupuestos anuales del Estado 

b) Alrededor de 420.000 millones de euros

c) Las respuestas A y B son correctas

 al desechar ropa que podrían seguir usando un
valor...

Impacto ambiental
de la moda

1



Respuesta 13:

Fuente: Carro de Combate

c) Las respuestas A y B son correctas

Impacto ambiental
de la moda



Pregunta 14:

PUNTOS:

Cada minuto en España se llenan con ropa que 

a) 1 contenedor de ropa

b) 2 contenedores de ropa

c) 7 contenedores de ropa

se desecha...

Impacto ambiental
de la moda

1



Respuesta 14:

Fuente: moda re-

c) 7 contenedores de ropa

Impacto ambiental
de la moda



Pregunta 15:

PUNTOS:

¿Qué es el Parking Day?

a) El día en que es gratis aparcar en Zonas de Bajas

b) Una actividad reivindicativa del espacio público. A las

se les otorga temporalmente un uso público.

emisiones

 plazas de aparcamiento dedicadas al vehículo privado, 

Cultura general

1



Respuesta 15:

b) Una actividad reivindicativa del espacio 

al vehículo privado se les otorga temporalmente un uso

público. A las plazas de aparcamiento dedicadas al 

público.

Cultura general



Pregunta 16:

PUNTOS:

¿Qué es un Batán?

a) Estación de la Línea 10 de metro

b) Máquina generalmente hidráulica, compuesta de 

golpear, desengrasar y enfurtir los paños.

gruesos mazos de madera, movidos por un eje, para 

c) Un barrio de Madrid

Cultura general

1



Respuesta 16:

b) Máquina generalmente hidráulica, compuesta de 

golpear, desengrasar y enfurtir los paños.

gruesos mazos de madera, movidos por un eje, para 

Cultura general



Pregunta 17:

PUNTOS:

¿Qué es el punto de arroz?

a) Un tipo de punto para tejer con lana.

b) El punto exacto de cocción en el que el arroz no 

queda ni blando ni duro.

c) Un concurso anual para premiar la variedad de

arroz más apta para preparar paella.

Cultura general

1



Respuesta 17:

a) Un tipo de punto para tejer con lana.

Cultura general



Pregunta 18:

PUNTOS:

¿Cuál de estos personajes históricos tenía 

una profesión relacionada con la industria textil?

a) Manuela Malasaña

b) Lope de Vega

c) Federico Chueca

d) Eugenia de Montijo

Cultura general

1



Respuesta 18:

a) Manuela Malasaña (era bordadora).

Cultura general



Pregunta 19:

PUNTOS:

Desde la revolución francesa, las mujeres tenían
prohibido el uso de pantalones, de ahí que surgieran
las "Bloomer Girls" a mediados del siglo XIX, para
poder ir más comodamente en bici. Pero ¿en qué año
se puso fin oficialmente a esta prohibición?

Cultura general

1

a) 1945

b) 2013

c) Nunca ha existido dicha ley



Respuesta 19:

b) 2013 

Cultura general



Pregunta 20:

PUNTOS:

¿Cuáles de los siguientes oficios  

tradicionales son de la esfera textil?

b) Almadreñero, alpargatero y zapatero.

a) Calcetero, camisera, cordonero y curtidor.

c) Bordadora, botonero, caladora y encajera. 

d) Todas son correctas.

Cultura general

1



Respuesta 20:

d) Todas son correctas.

Cultura general


